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vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.
   

Boa noite Presidente João Elias Boa noite vice-presidente Júlio nosso secretário darlan colegas
vereadores boa noite as pessoas que ainda vão acompanhar a gente pela TV Web pela Rádio
Mania FM uma boa noite Tribuna essa noite ama é uma passagem engraçada que às vezes a
gente eu nem falei de uma coisa aqui e na mesma semana falei na sexta na Durante a semana eu
precisei Na verdade eu nem precisei primeiro primeiro eu parei no meio das fotos para tirar foto e
não vou negar não eu desci do carro com tanta raiva que eu passei aqui o pé do Cassiano aí
eu comecei a acompanhar o caminhão pipa porque na sessão anterior eu tinha cobrado aqui que
eu liguei para Secretaria de Saúde responsável pelo transporte de saúde no qual eu falei que me
atendeu muito bem mas não resolveu porcaria de uma antes me atendido mal mas resolvido a
situação e quando eu falei a respeito da criança que tava próximo ao lar dos velhinhos com a
fratura no braço no domingo à noite que tinha tá na segunda-feira 7 horas da manhã em
Cachoeiro simplesmente a resposta que eu tive foi que não tinha como atender porque tava indo
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PI Ok tranquilo beleza liguei para o exemplo a gente já até aceita mas não vou bater o pão
para isso porque eu acho que poderia atender sim quando achei no seminovos foi quarta ou
quinta-feira estou indo para a roça perto do lar dos velhinhos caminhão pipa na minha frente falei
vou seguir caminhão e para onde está indo quando chegou no lar dos velhinhos já estava
molhada a pizza já tinha lavado acho que um caminhão já tinha gastado um caminhão de
água já tinha lavado e parou de novo para ligar água Dá licença para tirar fotos ou
fiscalizadora do município é um direito meu eu posso parar no caminhão que tiver fazer
qualquer serviço dela mesmo que eu sou fiscalizadora parei tirei foto pedi licença o funcionário
não coloquei nenhum funcionário que saiu na foto somente o caminhão e tirei foto do
caminhão ironia do destino ou glória Graças a Deus eu tive oportunidade de fazer essas fotos
porque eu fiz essas fotos por volta de 8:08 horas da manhã no máximo 8:30 não lembra tá no
meu celular ali e estou lá na roça à tarde não sei quem tava beneficiando tá gente quero
deixar claro aqui celular os velhinhos Ou se era casarão do Lagos Ou se era quem tá ali próximo
ali estava lavando o asfalto que pertence à Irupi. É ilegal é é imoral para mim não eu não
entendo como isso conselho tivesse atendido a criança na segunda-feira eu acho que é a
parceria é aquilo que eu disse que se você pode para trollar uma Strada 3 KM Por que que você
não pode atender uma o lar dos velhinhos Claro que pode por que legaram tinha condições de
atender e não quiseram atender foi porque o vereador Marquinhos que é da oposição que
bate no prefeito que cobra que fez isso pode ser às vezes fosse um vereador da situação às
vezes teria atendido mas não porque nem foi vereador Por que antes dessa situação a família
já tinha pedido e não conseguiu resolver sem usar Vereador se eu usar políticos em nada é
má vontade de vereador Rogério é má vontade que não foi ninguém pediu a própria
família teve na base da base que fala para mim outro nome mas é base teve lá conversou Ligar
explicar não não podia atender porque pertence Irupi mais lavar o lar dos velhinhos Rodovia ali
ótimo é o que eu disse gente não vejo nada demais não tenho nada contra mas aonde eu
quero chegar na situação quando eu falo sim infelizmente eu vi depois precisei verdade quando
deu umas 3 horas da tarde no mesmo dia tava iagual alguma coisa para fazer na roça eu olhei
para o lado do secador de café tinha muita fumaça eu falei gente não tá secando café desde
cedo mas não é normal aquela fumaça e foi caminhando para o lado do secador não é
nosso do Clésio a gente tem mais tri do mundo é difícil eu não sei o que aconteceu saiu uma
Faísca o que aconteceu caiu no mato em volta era muito fogo e começou a pegar na palha de
café que estava do lado do Armazém tinha café o caminhão tava lá dentro maquinário todo
rolo tudo lá dentro Eu falei gente não tem nem água para pagar isso aqui qual foi a primeira
coisa que eu fiz pediu o caminhão pipa fiz errado vereador Paulinho não ele tava de manhã
lavando a beirada do asfalto que pertenceram viu porque não pediu o seu Correio de novo que se
eu ligo para ele ia demorar muito muito mas eu quero dizer para vocês que eu não liguei para o
prefeito que eu não ia ser atendido com certeza não quero parabenizar e agradecer uma pessoa
que eu sempre gostei nessa governo que eu admiro que sempre sim que eu precisei me atendeu tu
vai mandar ele embora agora já tá no final do mandato Então posso falar o nome dele porque se
tivesse mais os dois anos de governo a frente e mandava embora eu ia atrapalhar a vida dele aqui
mas se mandar agora que eu vou elogiar o rapaz vai ficar feio para eles o Robinho cristão não
tem agora eu acho que eles vão mandar embora por causa de um elogio que eu tô fazendo para
ele não vai mais eu tô falando aqui mas acredito que não que sempre foi um rapaz que não me
atendeu Principalmente eu sempre que eu precisei dele tá disposição precisei porque minha
área não é interior e transporte né agricultura gente sempre tá ajudando as pessoas do
interior Mas é com saúde Como sempre fiz e quem apareceu lá não vou poder ajudar ele mas
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foi o Tonho do Dalto no caminhão pipa junto com Rubinho Quero Agradecer ele também pai do
nosso colega Vereador Emanuel ainda Cruzeiro brinquei com ele você aí pode falar com o
prefeito lá que eu vou atender o vereador Marquinhos da Saúde mas não era me atendendo
atendendo o rapaz lá da propriedade então quando a gente vem nessa Tribuna houve na
sessão passada revoltado revoltado aquele dia gente era um raiz que nós podia quando a gente a
gente às vezes nem tá preparado para falar aquele dia Luiza usar essa Tribuna mas quando você
tem uma motivação que vem antes de você e motiva você falar que não é motivo você
falar mentira não é motivo você falar nada não é motivo você defender as pessoas o ser
humano os amigos que aquele dia defende nós todos Tá mesmo não sendo candidato por mim
hoje subir nessa deboni aqui que pode falar o que quiser de mim não sou candidato não vai me
prejudicar em nada mas nós temos muitos amigos lá fora que nos defende e não foi pouco dos
Parabéns que eu recebi não é impressionante durante oito anos nesse nesses dois mandatos
Eu nunca recebi tantos parabéns me deu vontade de ser candidato a vereador mas eu não vou
atrapalhar ninguém porque eu já fiz um propósito e não ser meu propósito vai continuar sendo
defender o município aquele dia até o vereador de amarelas que é de pouco falar foi motivado
a falar hoje estaria preparado aqui não vou usar hoje Talita guardado vou levar ele para casa vai
ficar continuando meu bolso e vou esperar a hora certa da motivação para mim falar porque eu
vou provar que nós não somos do b****** que eles falam você pode ter certeza disso vou provar
nesta Tribuna aqui que eu estou hoje que nós não somos bandidos Rogerinho é b****** Arilson
b****** Paulino é b****** colega Vereador Everaldo é b****** e nós não somos os bandidos da
história você pode ter certeza disso a população vem para sua casa e senta escuta cada
colega Vereador pega os projetos que foram votados a favor contra projeto de 2017 2018 2019 ver
quando e onde nós vereadores atrapalhamos responde scipio para saber realmente se nós somos
o lobo mau da história da Chapeuzinho Vermelho ou se somos a vovózinha porque tem muita
diferença muita porque cada um vereador aqui o Adriano quantas vezes ouvi o Adriano brigar pela
agricultura portunidade Uberaba Nossa Senhora das Graças Paulinho ou sucesso e tantas outras
Julho João Elias pecchia laranja-da-terra Preto Rio Claro Santa Clara Rogerinho quantas vezes eu
vi o Rogerinho de subir à Tribuna nesses oito anos que estamos juntos aqui que vai fazer 8 anos
defender ação social defender os carentes as pessoas que realmente precisam necessitam de
um atendimento de carinho Um Socorro de emergência o Arilson quantas vezes deixou de ser
branco para ser franco nesta Tribuna Tô sentindo falta do safari muitas pessoas estão sentindo
Não só eu a população que eu vi você Emanuel sempre defendendo a saúde sempre
defendeu saúde Vereador Darlan quantas vezes veio defender o funcionário público aqui porque
é um quantas vezes defender a categoria dele que é de motorista nunca foi ouvido por isso que
o governo o governo que negou para servidor público 18% de reajuste vem falar que tem dinheiro
em caixa Você tem dinheiro em casa é porque não deu reajuste servidor público é por isso
tá com dinheiro sobrando não fez obra não fez obra não é inaugurou nada não inaugurou
nada não deu reajuste dos Servidores que era de direito deles tirou 18% eu disse na sessão que
roubou 18% do servidor público o que é deles de direito porque eles perderam 18% infração
achatou o salário deles nesse período de quatro anos achatou isso é prejuízo do servidor
público foi o vereador que votou Contra esse reajuste o Vereador Manoel você votou Contra esse
projeto de aumento de 18% qual o colega o vereador que votou contra o aumento Teve alguma
outra conta não ele não veio aqui então aquele dia realmente cheguei em casa Minha esposa
falou se achei que você ia precisar de ambulância eu falei eu morrer lá mesmo que não ia me
atender porque realmente aquele dia eu acho que para quem não tá preparado não tinha um
papel escrito não tinha nada as palavras sai assim como o vereador Everaldo sabe que ele vai
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para igreja o menino da palavra a palavra sai porque é Deus que está lhe orientando você falar
porque eu não estava preparado para aquilo então eu quero agradecer e quero dizer a cada
colega vereador que até dia 31 de dezembro nós somos 11 Vereador e nós vamos defender os
nossos vereadores que não somos bandidos não estamos aqui fazendo coisa errada ninguém
aqui ganhou um centavo a mais ou menos por ser bonito por ser favorável a prefeito por segundo o
prefeito ou para qualquer projeto botamos que nós achamos certo sempre Voltamos para defender
Iúna nunca nunca nunca nunca votamos contra o nosso se alguém achar um projeto que tem o
voto do meu voto para o vereador Marquinhos da Saúde foi contra o município de Iúna pode
postar no telão ali que eu vou ter conta porque eu não tenho sempre foi favorável à todos os
projetos chegaram aqui a minha cartilha tá pronta ali só falta uma e motivação de alguém
para mim abrir a caixa de ferramenta para me mostrar de novo mais uma vez que nós somos Iúna
filho de Una apaixonado com Luana amamos nossa família que mora em una e queremos o
melhor para o nosso município queremos acabar assim configuração da nossa cidade
precisamos que o turista ou visitante chega na nossa cidade tem orgulho de andar no Bela Vista
para nossa que bairro bonito a lei da vista linda que tem lá em cima olhar para o esperado e as
bases do nosso casamento e fala nossa que cidade limpa em que cidade bonita porque hoje não
acontece hoje não tem entulho sujeira eu queria trocar aquele caminhão pipa e vejo pagando
fogo mais um minuto Presidente ou dois possa autorizar eu queria que aquele caminhão pipa em
vez de tá apagando fogo perto do lado do velho no armazém que não tivesse acontecido ou
lavando as margens da rodovia que pertence o pi porque no outro dia teve uma reportagem da TV
Gazeta do lar dos velhinhos Parabéns quero deixar aqui uma Moção de aplausos para o lado
do velhinho de Iúna que é um dos poucos lar dos velhinhos ou o único do estado que não teve
caso de covid-19 pela eficiência é justo município de Una lawala claro que a gente eu fui
secretário de saúde Pergunta lá no Largo em quantas vezes eu atendi o lado do velhinho com
ambulância com medicamento com atadura com tudo daqui o colega do vereador Darlan que nós
trabalhamos juntos você sempre fomos parceiro do lado do velhinho pode ser legal mas não é
moral Vereador Manoel Então o que eu peço respeito por nós vereadores sem mentira sem
querer denegrir mais dos colegas mas vamos sair lá na frente Vitoriosa se Deus quiser uma boa
noite a todos e fiquem todos com Deus Quero mandar um abraço uma amiga minha eu falei que ia
mandar um abraço para ela Doutora Roseli mas o Clodoaldo E são meus amigos do peito e
guerreiro um abraço fica com Deus.  

 
 

AUTENTICAÇÃO

919325abd991164516a4a664c6f39d89
https://camaraiuna.es.gov.br/video/2020/09/ver-darlan-bargline-08-09-2020.html

Avenida Presidente Getúlio Vargas, n.124, Centro, Iúna/ES, 29.390-000 Página 4
camaraiuna.es.gov.br | contato@camaraiuna.es.gov.br | (28) 3545-1458 | (28) 3545-1996 | 


